



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA ANIMAL NOS TRÓPICOS

ERRATA DO EDITAL N.º 07/2023

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciência Animal nos Trópicos, no uso das suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital PPGCAT N.º 07/2023, para nele fazer constar que: ONDE SE LÊ:

3. DAS VAGAS

“Serão admitidos no máximo 01 (um) candidato por nível (mestrado ou doutorado) para cada orientador, sendo classificados pela pontuação final.”

LEIA-SE:

“Serão admitidos no máximo 01 (um) candidato por nível (mestrado ou doutorado) para cada orientador, sendo classificados pela pontuação final. Caso sobrem vagas, mais de um candidato por orientador pode ser selecionado, respeitando a ordem de classificação e respeitando o número de mais um aluno adicional por orientador.”